



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

## ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

### НАКАЗ

21.04.2022

№ 46

Про результати атестації  
ШЕМЕНЬОВОЇ Ю.В.

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06 жовтня 2010 року № 930, враховуючи наказ Департаменту науки і освіти виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 17 вересня 2021 року № 141 «Про утворення атестаційної комісії III рівня Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та проведення атестації керівників і педагогічних працівників закладів та установ освіти міста Києва у 2021-2022 навчальному році», та на підставі рішення атестаційної комісії III рівня Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з атестації педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти, закладів освіти, підпорядкованих Департаменту освіти і науки (протокол № 3 від 21 квітня 2022 року)

#### НАКАЗУЮ:

1. За результатами атестації Шеменьової Юлії Володимирівни, викладача циклової комісії образотворчого мистецтва і дизайну Фахового коледжу «Універсум» Київського університету імені Бориса Грінченка, 21 квітня 2022 року присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» Шеменьовій Юлії Володимирівні, викладачу циклової комісії образотворчого мистецтва і дизайну Фахового коледжу «Універсум» Київського університету імені Бориса Грінченка.

2. Секретареві атестаційної комісії III рівня Департаменту освіти і науки (Юрченко С.П.) довести результати атестації до відома Шеменьової Ю.В. та направити витяг з наказу до Фахового коледжу «Універсум» Київського університету імені Бориса Грінченка.

3. Бухгалтерії Фахового коледжу «Універсум» Київського університету імені Бориса Грінченка здійснювати оплату праці Шеменьовій Ю.В згідно присвоєної кваліфікаційної категорії з дня прийняття рішення атестаційною комісією з 21 квітня 2022 року.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту



Олена ФІДАНЯН

З наказом ознайомена: